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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 Σήμερα Πέμπτη 18 Απριλίου 2024 πραγματοποιήθηκε συνέντευξη τύπου της 

ΠΟΓΕΔΥ στα γραφεία της ΕΣΥΕΑ με την παρουσία των Α΄/θμιων σωματείων της 

Ομοσπονδίας, κατά την οποία παρουσιάστηκαν και αναλύθηκαν τα θεσμικά και 

οικονομικά αιτήματα των κλάδων, τα οποία παραμένουν ανεπίλυτα μετά την κήρυξη 

της απεργίας – αποχής των γεωτεχνικών ως παράνομης και καταχρηστικής.  

Τα αιτήματα των γεωτεχνικών είναι τα ακόλουθα: 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ: 

 ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΕΠΙΔΟΜΑTΟΣ ΑΝΘΥΓΙΕΙΝΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΣΥΜΦΩΝΑ 

ΜΕ ΤΟ ΠΟΡΙΣΜΑ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΚΑΙ ΣΤΟΥΣ ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΟΥΣ ΠΟΥ ΑΣΧΟΛΟΥΝΤΑΙ 

ΣΕ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΕΣ ΚΑΙ ΑΝΘΥΓΙΕΙΝΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ.  

 ΑΛΛΑΓΗ ΣΤΟΝ ΤΡΟΠΟ ΚΑΤΑΒΟΛΗΣ ΤΩΝ ΠΡΟΣΘΕΤΩΝ ΤΕΛΩΝ ΣΤΟΥΣ ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΥΣ 

ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΟΥΣ.  ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΤΕΛΩΝ ΕΠΙΣΗΜΩΝ ΕΛΕΓΧΩΝ, ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟΝ 

ΚΑΝ. ΕΕ 2017/625 ΟΠΩΣ ΑΥΤΟ ΠΡΟΒΛΕΠΕΤΑΙ.  

 ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΕΛΕΓΚΤΙΚΗΣ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗΣ, ΣΤΟΥΣ ΕΠΙΣΗΜΟΥΣ ΕΛΕΓΚΤΕΣ 

ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΟΥΣ.  

 ΚΑΤΑΒΟΛΗ ΤΟΥ ΕΠΙΔΟΜΑΤΟΣ 6o/oo ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΟΥΣ, ΟΠΩΣ ΕΧΕΙ 

ΝΟΜΟΘΕΤΗΘΕΙ.  

 ΑΥΞΗΣΗ ΤΩΝ ΗΜΕΡΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΚΤΟΣ ΕΔΡΑΣ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΜΕΙΩΣΗ ΤΗΣ 

ΧΙΛΙΟΜΕΤΡΙΚΗΣ ΑΠΟΣΤΑΣΗΣ.  

 ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΚΛΑΔΙΚΟΥ ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΟΥ ΜΙΣΘΟΛΟΓΙΟΥ ΠΟΥ ΝΑ ΑΠΟΤΥΠΩΝΕΙ ΤΙΣ 

ΙΔΙΑΙΤΕΡΟΤΗΤΕΣ ΤΟΥ ΚΛΑΔΟΥ ΜΑΣ.  

 ΑΜΕΣΗ ΕΠΑΝΑΦΟΡΑ ΤΟΥ 13ου ΚΑΙ 14ου ΜΙΣΘΟΥ.  
 

ΘΕΣΜΙΚΑ:  

 ΑΜΕΣΗ ΣΤΕΛΕΧΩΣΗ ΤΩΝ ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΜΕ ΤΟ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΟ 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΚΑΙ ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΤΩΝ ΑΝΑΓΚΑΙΩΝ ΠΟΡΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΥΡΥΘΜΗ 

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥΣ.  

 ΚΑΜΜΙΑ ΙΔΙΩΤΙΚΟΠΟΙΗΣΗ ΤΩΝ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΩΝ ΤΩΝ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ.  

 ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΣΥΛΛΟΓΙΚΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΜΗ ΜΙΣΘΟΛΟΓΙΚΩΝ ΠΑΡΟΧΩΝ.  

 ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΤΩΝ ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΤΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΩΝ ΜΕ 

ΞΕΧΩΡΙΣΤΕΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ ΔΟΜΕΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ (ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ, ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ) ΣΕ ΚΑΘΕ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ  

 ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΚΑΙ ΥΓΙΕΙΝΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ.  

 ΑΜΕΣΗ ΑΝΑΜΟΡΦΩΣΗ ΤΗΣ ΣΥΝΘΕΣΗΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΠΛΑΙΣΙΟΥ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΩΝ 

ΕΠ.Ε.Α..  

 ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΤΩΝ ΤΡΙΜΕΛΩΝ ΕΠΙΤΡΟΠΩΝ ΤΟΥ ΑΡΘΡΟΥ 35 ΤΟΥ Ν. 5075/2023, ΔΙΟΤΙ 

ΔΕΝ ΣΥΜΒΑΛΛΟΥΝ ΣΤΗΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΩΝ ΔΑΣΩΝ ΑΠΟ ΤΙΣ 

ΠΥΡΚΑΓΙΕΣ.  



 ΑΜΕΣΗ ΕΚΔΟΣΗ ΤΟΥ ΝΕΟΥ ΟΡΓΑΝΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΤΟΥ Υ.Π.ΕΝ. ΚΑΙ ΤΩΝ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΩΝ ΔΑΣΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ.  

 ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΤΩΝ ΔΑΣΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΜΕ 

ΕΞΑΣΦΑΛΙΣΗ ΤΩΝ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΩΝ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΩΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ.  

 ΝΟΜΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ ΤΩΝ ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΤΩΝ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ. 

Οι γεωτεχνικοί δημόσιοι υπάλληλοι δήλωσαν την πρόθεσή τους να συνεχίσουν τον 

αγώνα τους μέχρι την οριστική επίλυση των προβλημάτων τους και καλούν την 

Κυβέρνηση και τους συναρμόδιους υπουργούς σε άμεσο διάλογο.   

 
Για  το  Δ.Σ.  

 


